Corona Woche 7 - Losungsvorschlag

Umwandlungen

1.

Temperatur von °F in °C umrechnen.
5

T, =§(n—32) | -9
9-T, =5(T, —32) |:5
%J; =T, —32 |+32
9

E'TC+32 :TF

Hebelgesetz
F.-s, =F s,

F :Fl'sl

2

Sy

Lange Kreisbogen mit Winkel o.
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Umfang Kreissektor mit Winkel oo und Radius r.

2:.r-m-o
u =——+2r
360°
360-u =2-r-m-o+720r
360-u =2r(m-a+360)
\36Q-u _
2 (m-0+360)
180-u

(m-0+360) -

|HN=360

ausklammern

|:2(m- a.+360)



Corona Woche 7 - Losungsvorschlag

5.

8x—8m=4(m+x)

8x—8m =4m+4x alle Terme mit x auf eine Seite
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Kreisflache mit Durchmesser d
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Flache eines Trapezes
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Gravitationsgesetz von Newton
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